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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E OITO, REALIZADA AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE MARÇO. 

Aos três dias do mês de março do ano dois mil e oito, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Edson Antonio Pereira, sendo este secretariado pelos vereadores Rubens Marcondes de Oliveira, 1º secretário, e Fábio Campanelli, 2º secretário, e estando presentes os seguintes vereadores: Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, Carlos Alberto Corrêa Orpham, Celso Teixeira Romero, Elisabete Sichieri Bezerra, Gilberto de Barros Basile Filho, Luiz Roberto dos Santos e Paulo Visoná. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Dr. Archibaldo, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 4ª sessão ordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois ofícios);  balancetes da Prefeitura Municipal, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de janeiro de 2008; do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (dois ofícios); do Ministério do Trabalho e Emprego; da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo; da Polícia Militar do Estado de São Paulo. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (07 ofícios). OFÍCIOS AOS VEREADORES - da ADEBE ao vereador Celso Romero. CONVITES - da Prefeitura Municipal de Bebedouro. CONVITES AOS VEREADORES - da Associação Paulista de Municípios; do Sindicato dos Servidores Municipais de Bebedouro e Região; da Casa do Adolescente de Bebedouro; da União dos Vereadores do Brasil. PROJETOS - Projeto de Lei nº 20/2008, de autoria do vereador Fábio Campanelli - PTB, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. Projeto de Lei nº 21/2008, de autoria do vereador Celso Romero - DEM, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (ADEBE - Agência de Desenvolvimento de Bebedouro) Projeto de Lei nº 22/2008, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juízo de Direito da Comarca de Bebedouro/SP, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 23/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), que especifica. INDICAÇÕES - nº 31 a 34/2008 (Carlos Orpham - PT); nº 30/2008 (Dr. Gilberto Basile - DEM); nº 23, 27, 28 e 29/2008 (Rubens Marcon - PTB). MOÇÕES - nº 14/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM; nº 16/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes encontram-se à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. O vereador Paulo Visoná solicitou questão de ordem, para inclusão à Ordem do Dia, à Moção nº 16/2008, de sua autoria, o vereador Dr. Gilberto Basile à Moção nº 14/2008, de sua autoria, e o vereador Luiz Roberto ao Projeto de Lei nº 23/2008, de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Dr. Archibaldo indicou ao prefeito que mandasse tapar um buraco próximo da Honda, lamentou a falta de interesse e boa vontade do Poder Executivo para a regulamentação do serviço de mototáxi, a favor da qual o promotor público Dr. Herbert se manifestou e já foi feita por outras cidades, como Barretos, e disse estar tranqüilo em relação ao IPTU, pois votara contra o projeto que atualizou a planta genérica, embora equivocado, entendendo que a propositura era populista, pois o aumento do imposto atingiu também a classe pobre. A vereadora Dr.ª Elisabete falou sobre a “vergonha” por que Bebedouro passou com a detenção do comandante da Guarda Municipal por manter diversas armas guardadas na sede da Guarda Municipal, na FECCIB nova, sobre o fato de uma menina de 12 anos ter caído de um ônibus escolar da EBTU quando a porta traseira se abriu, e sobre a notícia de que, no próximo dia 10/03, o Hospital Municipal passaria para a administração dos Irmãos Camilianos. O vereador Fábio Campanelli ressaltou que, mesmo tendo votado contra o projeto que atualizou a planta genérica, a pressão que está sofrendo é grande, pois até moradores do Mutirão, que, segundo o diretor Murilo, ficariam isentos do pagamento do IPTU, receberam o carnê com o aumento do imposto. Disse ainda que algumas pessoas lhe afirmaram que não pagariam um centavo de IPTU enquanto o atual prefeito não deixasse a administração, citou um caso de discrepância quanto à atualização do valor venal do imóvel, e demonstrou indignação com o caso das armas que envolveu a Guarda Municipal. O vereador Luiz Roberto dos Santos ressaltou a importância do ofício que o prefeito enviou à Casa pedindo o referendo dos nomes dos novos diretores do IMESB, já que, por sete meses, o Instituto esteve sob intervenção, falou sobre a cessão, pela Prefeitura, de uso de uma área ao Grupo ArtSol, onde seria construída a sede da entidade, afirmou que os vereadores sempre se empenharam para viabilizar a construção da unidade de produção de biodiesel da Granol em Bebedouro, demonstrou satisfação com o surgimento de uma nova entidade, voltada à proteção de cães e gatos, e reafirmou seu posicionamento e empenho para que a profissão de mototáxi seja regulamentada. O vereador ainda falou sobre o transporte escolar e disse que, em entrevista que lhe concedeu, o prefeito garantiu que a questão do Hospital Municipal somente voltaria a ser tratada após as eleições. O vereador Rubens Marcon falou sobre o empenho e a vontade política dos vereadores para que a Granol possa instalar uma unidade de produção de biodiesel na cidade, chamando a atenção para o fato de algumas reuniões terem sido inviabilizadas pela ausência de diretor da empresa, opinou que o governador Serra demonstrou pouco interesse pela cidade em sua recente visita, e criticou o mau serviço prestado pelas concessionárias de rodovias, pois não se acha nada —banheiro, água, assistência — nos pedágios, que, em sua opinião, são “verdadeiros caça-níqueis”. Pediu depois ao prefeito que, como maçom que é, tome providências em relação às festas barulhentas promovidas pela Maçonaria, disse preocupar-lhe o fato de o prefeito pretender discutir a questão do Hospital Municipal no final de seu mandato, pois teme sua “caixinha de maldades”, posicionou-se a favor da regulamentação do serviço de mototáxi e criticou a Prefeitura pela “farinha” que utilizou na pavimentação asfáltica de ruas do Jardim Progresso. O vereador Celso Romero leu a relação das vagas disponíveis no PAT e, ato contínuo, falou do ofício que recebeu da Comissão de Educação da Assembléia Legislativa do Estado em resposta à moção, assinada por todos, em que solicitam a restauração do prédio ocupado pela Escola Abílio Manoel, resposta que lastimou, porque lhes diziam que, segundo a Secretaria de Educação, tal indicação não merecia prosperar. Falou ainda dos esforços feitos por eles para viabilizarem a construção de uma unidade de produção de biodiesel da Granol em Bebedouro, advertindo que várias audiências foram suspensas pelo fato de nenhum diretor da empresa poder estar presente. O vereador Carlos Orpham lamentou a resposta da Secretaria de Educação à moção referente à restauração do prédio ocupado pela Escola Abílio Manoel, falou da “bateria de privatizações” dos ativos do Estado de São Paulo que o governador Serra pretendia realizar, criticou o “namoro” do povo paulista com o PSDB, como se gostasse de “apanhar”, e parabenizou o IMESB por sua grade curricular e trabalho. O vereador trouxe ainda à tribuna a reclamação de moradores do Jardim Santaella sobre a falta de calçamento ao longo do pomar pertencente ao Sr. José Francisco, local onde o mato cresce e tem sido utilizado como depósito de lixo, o que inviabiliza o tráfego de pedestres, problema agravado, advertiu, pela falta de poda das cercas-vivas. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. A vereadora Dr.ª Elisabete disse que teria brigado consigo mesma se tivesse votado a favor do IPTU, dado o aumento que houve em seu imposto, e, discorrendo sobre o Dia Internacional da Mulher, chamou a atenção para os fatos de que o principal problema enfrentado pelas mulheres ainda é a violência doméstica e de que o assassinato da bebedourense Hilda ainda não foi esclarecido. O vereador Fábio Campanelli demonstrou preocupação com o futuro do SASEMB, haja vista que a cada dia novos funcionários se aposentam e, por falta de concurso público, a autarquia não recebe novos contribuintes. Disse ainda que a Prefeitura abriu um processo seletivo para a contratação de três fisioterapeutas, ou seja, contrataria três profissionais para fazerem o serviço que ele, que era tachado de vagabundo, fazia sozinho. O vereador Celso Romero convidou a todos para participarem, no dia seguinte, na Prefeitura, da concorrência pública para a contratação da empresa que construiria a ponte sobre o córrego do Jardim Parati, e também da concorrência pública, no dia 05/03, para a contratação da empresa que faria a drenagem das águas pluviais na Avenida Pedro Paschoal. Falando depois sobre o IPTU, orientou aqueles que tenham dúvida sobre o valor a procurar a Prefeitura, e, por fim, informou que no dia anterior tinha ocorrido a licitação para a compra do material utilizado na pavimentação asfáltica. O vereador Carlos Orpham parabenizou o Sr. João Soares Oliveira, do Assentamento Reage Brasil, por ter sido destaque na mostra de agricultura familiar da Feira de Agudos, o qual, observou, é famoso, por sua rapadura e sua cachaça. Em seguida, desejou, a propósito do Dia Internacional da Mulher, “uma boa luta” às mulheres. O vereador Celso Romero solicitou questão de ordem e esclareceu que se equivocara em sua fala na Explicação Pessoal quando disse que a licitação para a compra do material de pavimentação asfáltica tinha ocorrido no dia anterior, domingo, pois, na verdade, ocorreu no dia 28/02. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou o plenário sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia, suspendendo momentaneamente a sessão, para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem exarar seus pareceres sobre o Projeto de Lei n( 23/2008. Reaberta a sessão, o vereador Rubens Marcon solicitou questão de ordem e pediu a inclusão, à Ordem do Dia, da Emenda Modificativa nº 01/2008, de sua autoria e do vereador Fábio Campanelli, que dá nova redação ao art. 3º da Mensagem ao Projeto de Lei nº 05/2008, de autoria do Poder Executivo. Tendo as Comissões Permanentes da Casa decidido pela legalidade, constitucionalidade e regularidade do projeto, o presidente deu início à Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 23/2008, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), que especifica. Na discussão, a vereadora Dr.ª Elisabete posicionou-se contra o projeto, a exemplo do que vinha fazendo desde o ano anterior em relação a projetos semelhantes, pelo fato de o Executivo não indicar as dotações orçamentárias de que anularia as verbas. O vereador Fábio Campanelli citou um trecho do parecer jurídico do Assistente da Casa e disse que, embora o projeto não seja ilegal, votaria contra ele, pelo fato de o Executivo não indicar as verbas que seriam anuladas. Aprovado por cinco votos, com o voto de desempate do presidente, estando ausente do plenário o vereador Dr. Gilberto Basile e votando contrariamente os vereadores Dr.ª Elisabete, Dr. Archibaldo, Rubens Marcon e Fábio Campanelli. Com a anuência do plenário, a Emenda Modificativa nº 01/2008 à Mensagem ao Projeto de Lei nº 05/2008 foi incluída à Ordem do Dia. Emenda Modificativa nº 01/2008, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli - PTB - e Rubens Marcon - PTB, que dá nova redação ao art. 3º da Mensagem ao Projeto de Lei nº 05/2008, de autoria do Poder Executivo. Na discussão, o vereador Fábio Campanelli justificou a emissão da emenda, em atendimento à reivindicação dos próprios taxistas. Os vereadores Dr. Archibaldo, Luiz Roberto, Dr.ª Elisabete e Rubens Marcon também discutiram a propositura. Aprovada por oito votos, ausente do plenário o vereador Dr. Gilberto Basile. Com a anuência do plenário, a emenda votada foi incluída à Mensagem ao Projeto de Lei nº 05/2008 sem que esta voltasse à Comissão de Justiça e Redação. Mensagem ao Projeto de Lei nº 05/2008, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.520, de 13 de outubro de 2005, que especifica e dá outras providências. Na discussão, somente o vereador Luiz Roberto discorreu sobre a propositura, advertindo que defendia a não-padronização da cor dos táxis e que esperava que o orelhão a ser instalado nos pontos de táxi fosse utilizado por todos os taxistas, não apenas por alguns, como ocorre com a cabine telefônica instalada no ponto da estação rodoviária. No encaminhamento, o vereador Fábio Campanelli, líder do PTB, chamou a atenção para o fato de que o serviço de fiscalização precisa funcionar, afirmando que sempre há laranjas pobres na caixa de laranja. Aprovada, com a Emenda Modificativa nº 01/2008, por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que concede título de “Cidadã Bebedourense” à Sr.ª Valquíria Fátima Scandarolli. Na discussão, os vereadores Rubens Marcon, Dr.ª Elisabete, Dr. Archibaldo, Celso Romero e Paulo Visoná tecerem elogios à homenageada. No encaminhamento, os vereadores Dr. Gilberto Basile, líder do DEM, Luiz Roberto dos Santos, líder do Governo, e Carlos Orpham, líder do PT, também teceram elogios à homenageada. Aprovado por 10 votos. Requerimento nº 03/2008, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Requerimento nº 04/2008, de autoria do vereador Edson Pereira - PTB. Aprovado, sem discussão, por unanimidade. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moções nº 12 e 14/2008, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile - DEM. Na discussão, o vereador Dr. Gilberto Basile discorreu brevemente sobre suas proposituras. Aprovadas por unanimidade. Moção nº 13/2008, de autoria de todos os vereadores. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. Moção nº 16/2008, de autoria do vereador Paulo Visoná - PMDB. Aprovada, sem discussão, por oito votos, ausente do plenário a vereadora Dr.ª Elisabete. O presidente convocou então os vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Lei nº 24/2008, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 06ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 10 de março de 2008, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2008. 
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